
GENDER STEREOTYPES

“Women are the ones who should take care of the household chores and care-
giving” (Q1a)

52.00%

58.00%

47.20%

Percentage of respondents who agreed that:
"Women are the ones who should take care 

of the household chores and care-giving"

Total
Men
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18-29 30-39 40-49 50-59 >60

58.00%
48.70% 51.30%

64.90%

79.70%

38.20% 41.60%
52.00% 51.50%

66.10%

Percentage of respondents who agreed that: 
"Women are the ones who should take care 

of the household chores and care-giving"

Men
Women

Age groups



“Men are the head of the households and should make most of the decisions in the 
family” (Q 1d)

56.00%

66.00%

46.30%

Percentage of respondents who agreed that:
"Men are the head of the households and should 

make most of the decisions in the family"

Total
Men
Women

18-29 30-39 40-49 50-59 >60
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57.60%

Percentage of respondents who agreed that:
"Men are the head of the households and should 

make most of the decisions in the family"

Men
Women

Age groups



SEXUAL VIOLENCE AND ATTITUDES

“Women who are raped often ask for it” (Q 5.1b)

12.06%

10.20%

Percentage of respondents who agreed that:
"Women who are raped often ask for it"
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18-29 30-39 40-49 50-59 >60
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8.33% 7.89%

19.05%
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5.45% 4.97%

11.33%

15.91%

22.03%

Percentage of respondents who agreed that: 
"Women who are raped often ask for it"
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Women

Age groups



“Women often say 'no' to sex when they actually mean yes” (Q 5.1c)

19.39%

12.29%

Percentage of respondents who agreed that:
"Women often say 'no' to sex when 

they actually mean yes"
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18-29 30-39 40-49 50-59 >60
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20.39%

25.40%

15.63%
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14.67%

11.36%
15.25%

Percentage of respondents who agreed that:
"Women often say 'no' to sex when 

they actually mean yes"

Men
Women

Age groups



“Women often make false claims of being raped” (Q 5.1f)

24.89%

16.34%

Percentage of respondents who agreed that:
"Women often make false claims of being raped"
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18-29 30-39 40-49 50-59 >60

29.30%

22.44%
18.42%

29.37%
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18.00% 16.67%
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Percentage of respondents who agreed that:
"Women often make false claims of being raped"
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